

ООО «РУССКИЙ КРАБ»

690066, г. Владивосток, ул. Шилкинская, 7Б

Телефон: +7 (423) 264-37-37

office@primcrab.ru

	<u>office@primcrab.ru</u>				
	КОНСЕРВЫ				
Nº	Наименование	Дата производства	Срок годности	Цена за банку (рубли)	Фото продукции
1	Краб Синий СТЕКЛО (1*6) 200 грамм	Апрель - Май 2023	3 года	1 100	
2	Краб Синий ЖБ (1*6) 240 грамм	Апрель - Май 2023	3 года	800	
3	Краб Опилио ЖБ (1*6) 240 грамм	Апрель - Май 2023	3 года	700	
4	Краб Бэрди ЖБ (1*6) 240 грамм	Март - Май 2023	3 года	700	
5	Краб равношипый ЖБ (1*6) 240 грамм	Март - Май 2023	3 года	800	

Отдел продаж: +7 950 287 33-35 (Виселова Дарья Валерьевна)



